

热连轧厂送清凉送服务

本报讯(通讯员 邢志琼)为做好夏季职工劳动保护工作,最大限度地保证生产一线高温岗位职工安全度夏,热连轧厂工会在全厂范围内开展“送清凉、送服务”夏季防暑降温竞赛活动。

此次竞赛活动内容主要包括:发挥工会劳动保护三级群监网作用,对所有防暑降温设备、设施进行检查,保证防暑降温设备完好率达100%、运转率达100%,健全防暑降温设备台账,保存检查记录;做好高温岗位的

防暑降温应急预案,防止高温岗位职工发生中暑等职业危害;发放防暑降温饮品、药品,保证高温岗位职工有足额的防暑降温饮品、药品;在特高温期间,开展为一线岗位职工送服务活动,保证高温岗位职工喝到汽水或纯净水;有计划地进行防暑降温专项治理,为职工创造清凉环境,最大限度地改善职工作业条件。

该厂要求各单位建立防暑降温竞赛档案,做好活动检查记录;对所有防暑降温设备进行检查,

查出问题立即整改;对防暑降温竞赛活动进行调查研究,了解和掌握高温岗位职工的新需求、新建议和检查问题整改情况。

该厂将通过深入开展形式多样的夏季防暑降温竞赛活动,进一步提高各级领导干部和广大职工对夏季防暑降温工作重要性的认识,提升职工正确维护和使用防暑降温设备的水平和自我预防的能力,尽全力为一线岗位职工创造良好的工作生产环境,推动年度奋斗目标的全面实现。



为了增进团结、提振精神,不锈钢工业园于近日组织了职工健步登山活动。在个人竞速赛和团体争先赛的比拼中,职工们表现出了良好的精神状态,大家纷纷表示要奋勇向前,为企业高质量发展贡献力量。

靳军 摄

微 讯



焦化厂

炼钢二厂

▲日前,焦化厂组织了以“童心·童年”为主题的儿童书画比赛。

为组织好比赛,厂计生办认真策划,要求各作业区利用宣传栏、班前班后会向广大职工积极宣传。同时,专门邀请懂绘画和书法的职工组成专家评审组,本着公平、公正、公开的原则,对收到的作品进行认真评选,对优秀作品进行奖励。

(薛蕊)

焦化厂

炼钢二厂

▲为丰富职工的业余文化生活,激发爱岗敬业热情,营造积极向上的工作氛围,炼钢二厂近日组织了“助推高质量,奋进新时代”为主题的职工篮球比赛。

此次比赛共有17个队,本着“友谊第一、比赛第二”的宗旨,全体队员们用激情和汗水传递着热爱运动、热爱生活和团队之间的友爱互助,他们朝气蓬勃、积极进取的精神感染了在场的每一个人。经过十几天的激烈角逐,最终天车二作业区力战群雄,夺得了冠军。

比赛不仅锻炼了职工的身体,展现了大家的精神风貌,也使职工之间沟通了感情,在全厂营造了团结友爱、奋勇向前的良好氛围,为该厂高质量发展发挥了积极的作用。

(郝咪咪 刘宝宝)

在“七一”前夕,营销中心党支部赴太原解放纪念馆,组织“先烈永不忘,立志更坚强”主题党日活动。广大党员表示,面对党旗重温入党誓词,就是要提醒自己不忘初心,牢记使命,走好新征程,创造新业绩。

张战英 摄 靳永平 文



太钢袁家村铁矿 青年主题活动丰富多彩

本报讯(通讯员 牛玉凤)近日,太钢袁家村铁矿开展了丰富多彩的青年主题系列活动。

开展主题宣教活动。围绕企业发展目标开展“聚合青年力量,做高质量发展领跑者”主题教育活动。举办“聚合青年力量,做高质量发展领跑者”青年座谈会,借鉴优秀青年成长成才的经验,不断提升青年职工技术水平和工作能力,夯实基层团组织基础,增强组织活力,进一步提升共青团组织对团员青年的吸引力和凝聚力。

开展以青年成长成才为主题的岗位建功活动。积极深化青年创新创效、青年岗位能手、青年文明号、“青安杯”竞赛等各项活动,通过开展合理化建议、精细化案例、星级班组建设,举办青年安全生产教育培训、开展青年突击队活动等形式多样的岗位建功活动,引导广大团员青年立足岗位、争创佳绩。

开展“创先争优”评比活动。通过“创先争优”评比活动,推动团组织建设、技能提升、提质增效,促进团员青年在本职岗位和团的活动中争创新业绩,争作新奉献。

开展团员青年“奉献日”主题活动。结合“机关进基层,服务到基层”活动,主动走进企业青年,开展交流、谈心活动,了解他们的状况,力所能及地帮助解决实际问题,使共青团深入青年的工作更加常态化;大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,广泛开展各类环境保护、扶贫帮困、法制宣传、助人为乐、文明倡导等志愿服务活动。

开展“太钢青年学习宣传贯彻党的十九大精神”主题知识竞赛活动。积极开展“太钢青年学习宣传贯彻党的十九大精神”主题知识竞赛活动,引导该矿广大团员青年以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,以学习好、宣传好、贯彻好习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想。

人生要有“度”

胸怀要大度

俗话说宰相肚里能撑船,大肚能容天下难容之事。说的就是做人要有度量,心胸要宽广。

山不言自高,水不言自深。凡事不必斤斤计较,往后一步,海阔天空。不要过分计较个人得失。

说话要适度

有些人觉得,做人要真,所以说话要直。其实大错。

中国人写“真”字,是“直”下面两点。也就是说,一些实话、直话,也要保留两点。实话实说是真,但实话全说就是蠢。

读书有厚度

读书有厚度,这里的厚度不只是尺量的高度,也包括书内容的质量。

如果你发现自己好长时间没读书,你就要知道,你已经堕落了。不是说书本有多了不起,而是读书意味着你没有完全认同现实,你还有追求,还在奋斗,还在寻找另一种可能性。

视野有宽度

站得高,看得远。所谓视野,就是在你的视角里应该是广袤的田野,不管做事还是做人,都应向远处看,而不应该光看到点,却没有看见面。

人生注定要受许多委屈。而一个人越是成功,他所遭受的委屈也越多。要使自己的生命获得价值和炫彩,就要学会放宽视野,做智者、仁者。

工作有力度

在工作中一定要有力度,开拓进取,大开大合。

人都有目标,或大或小,而实现目标的办法就是工作。工作力度加大了,业绩提高了,也就有了实现目标的可能。

事业有高度

人们都希望在人生有所成就,事业有高度。

生命在前行中顿悟,岁月在积累中生香。无论何种事业,都要日积月累,平凡的工作也要努力做,每天不断提高。

寿命有长度

我们选择不了命运,但我们可以选择走过生命的方式。

做人选择宽容厚德,几分淡泊,清风细雨,同样有韵味,有诗意。做事要有几分从容,俯仰之间,依然洒脱。不刻意,不虚伪,感受简单岁月的朴素。

摘自《人民日报》

